


a. Excellent b. Good c. Fair d. Poor e. Don’t know

How would you rate the overall appearance of the city? 80 271 54 5 0

How would you describe your overall feeling of safety in the

city? 193 133 11 3 1

How would you rate the overall quality of fire protection

services in the city? 211 142 7 1 50

How would you rate the overall condition of city streets? 19 163 174 56 0

How would you rate the overall quality of snowplowing on city

streets? 96 193 78 37 2

How would you rate the library services in your city? 180 142 20 4 63

How would you rate the quality of code enforcement services

in your city (e.g. zoning, property maintenance)? 24 160 80 40 103

How would you rate the overall quality of city recreational

programs and facilities (e.g. parks, trails, park facilities, etc.) 107 215 49 3 29

How would you rate the overall quality of services provided by

the city? 64 252 57 13 17

How would you rate the quality of Licensing, permitting and

building inspection services in your city? 27 139 82 52 110

How would you rate the fiscal management and health of your

city? 48 175 73 40 67

a. Excellent b. Good c. Fair d. Poor e. Don’t know

How would you rate the overall appearance of the city? 19.51% 66.10% 13.17% 1.22% 0.00%

How would you describe your overall feeling of safety in the

city? 56.60% 39.00% 3.23% 0.88% 0.29%

How would you rate the overall quality of fire protection

services in the city? 51.34% 34.55% 1.70% 0.24% 12.17%

How would you rate the overall condition of city streets? 4.61% 39.56% 42.23% 13.59% 0.00%

How would you rate the overall quality of snowplowing on city

streets? 23.65% 47.54% 19.21% 9.11% 0.49%

How would you rate the library services in your city? 44.01% 34.72% 4.89% 0.98% 15.40%

How would you rate the quality of code enforcement services

in your city (e.g. zoning, property maintenance)? 5.90% 39.31% 19.66% 9.83% 25.31%

How would you rate the overall quality of city recreational

programs and facilities (e.g. parks, trails, park facilities, etc.) 26.55% 53.35% 12.16% 0.74% 7.20%
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How would you rate the overall quality of services provided by

the city? 15.88% 62.53% 14.14% 3.23% 4.22%

How would you rate the quality of Licensing, permitting and

building inspection services in your city? 6.59% 33.90% 20.00% 12.68% 26.83%

How would you rate the fiscal management and health of your

city? 11.91% 43.42% 18.11% 9.93% 16.63%


